
 
 
 

 
 

Publikacija  
VINCENCIJEVEGA VRTCA 

 

2025/2026 
  



2 
 

 
 
 
  



3 
 

Dragi starši. 

Smo na pragu novega šolskega leta. V našem Vincencijevem vrtcu bomo 
tudi letos z veseljem spremljali vaše otroke na poti odkrivanja sveta, 
radovednosti in pravih prijateljstev. Naša želja je, da se bo vsak počutil 
sprejet, varen in ljubljen, vi starši pa slišani in vključeni. 

Verjamemo, da se otrok najbolje razvija v varnem okolju razumevanja in 
sodelovanja. Zato si bomo z odprtostjo in iskrenostjo prizadevali graditi 
zaupanje, k čemur vabimo tudi vas. Skupaj ustvarjajmo prostor, kjer bo 
vsak malček lahko rasel v veselju, znanju in ljubezni do sebe, bližnjih in 
sveta.  

Naj bo prihajajoče vrtčevsko leto za vse nas čas veselja, radovednosti in 
skupne rasti. 

Prisrčen pozdrav,  

vodja vrtca, Maja Prinčič  
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1 PODATKI O VINCENCIJEVEM VRTCU IN KONTAKTI 

Vincencijev vrtec 
Miren 215, 5291 Miren 
Telefon: 051 631 994, 05/398 43 01 
Elektronski naslov: vrtec@zavod-vzd.si 
Spletna stran: www.zavod-vzd.si 
 
Vodja vrtca:  
Maja Prinčič 
Telefon: 040 348 481 
Elektronski naslov: maja.princic@zavod-vzd.si 
 
Pedagoška vodja: 
s. Petra Anica Mohorko 
Elektronski naslov: vrtec@zavod-vzd.si 
 
Vzgojiteljice: 
Ema Drnovšček, Petra Markič, Eva Premrl Olivo in Tjaša Uršič   
 
Računovodkinja:  
Daroslava Škorjanc 
Telefon: 05 398 43 00 
Elektronski naslov: daroslava.skorjanc@drustvo-vzd.si 

  

tel:05/398%2043%2001
mailto:vrtec@zavod
mailto:vrtec@zavod
tel:05%20398%2043%2000
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2 O VRTCU 

Vincencijev vrtec je zasebni vrtec brez koncesije in je vpisan v razvid 
izvajalcev javno veljavnega programa na področju vzgoje in izobraževanja.  

Vrtec deluje na Mirenskem Gradu, v prvem nadstropju Marijinega doma. 
Za gibanje na prostem so vrtcu na voljo igrala, vrtovi, vinogradi, parki in 
sprehajalne poti. 

Vrtec posluje vse leto, vsak delavnik od ponedeljka do petka, od 7.00 do 
16.15. 

POSEBNI DNEVI v šolskem letu 2025/26: 

Vrtec bo 24. decembra (sveti večer), 31. decembra (silvestrovo) ter na 
veliki petek (petek pred veliko nočjo) odprt le do 13.00.  

28. aprila in 26. junija 2026 bo vrtec zaprt.  

Vrtec si pridržuje pravico, da je v posameznem šolskem letu zaprt še tri 
dodatne delovne dni, o čemer starše obvestimo najmanj šest tednov 
vnaprej. V primeru nujno potrebnih obnovitvenih oz. vzdrževalnih del ali 
v drugih primerih si vrtec pridržuje pravico do zaprtja za deset strnjenih 
delovnih dni v letu. O tem starše obvestimo najkasneje dva meseca 
vnaprej. 

V primeru zmanjšanega števila otrok se v vrtcu lahko ustrezno prilagodi 
organizacija in obseg vzgojnega dela.  

V Vincencijevem vrtcu se skrbno ravna z osebnimi podatki, ki so nam 
zaupani. Vrtec zbira in obdeluje osebne podatke vpisanih otrok in njihovih 
staršev v skladu z zakonodajo, ki mu daje pravno podlago za obdelavo 
osebnih podatkov. O varstvu osebnih podatkov v vrtcu se starši seznanite 
na spletni strani zavoda v Politiki varstva osebnih podatkov v Zavodu VZD 
in Vincencijevem vrtcu. 

 
  



7 
 

3 O PROGRAMU VRTCA 

Program vrtca je namenjen otrokom od dopolnjenega 11. meseca 

starosti do vstopa v šolo. 

Starši lahko izberejo med:  

• dnevnim programom (od 6 do 9 ur v okviru poslovnega časa vrtca)in 

• poldnevnim programom s kosilom (od 4 do 6 ur, med 7.00 in 13.00). 

Otroci so lahko v vrtcu največ 9 ur dnevno, kar ustreza dnevnemu 
programu v skladu z Zakonom o vrtcih. 

Otroci so vključeni v kombiniran oddelek, kjer so skupaj otroci iz prvega in 
drugega starostnega obdobja.  

Vincencijev vrtec deluje po programu Vrtca Nazaret, za katerega je 
Strokovni svet RS  za splošno izobraževanje na svoji 43. seji dne 31. 5. 2001 
dal pozitivno mnenje o ustreznosti programa.  

Vzgojno delo v vrtcu opravljajo vzgojitelji, pomočniki vzgojiteljev, 
pedagoška vodja in vodja enote. Druge storitve se zagotavljajo z zunanjimi 
sodelavci. Pri delu lahko sodelujejo tudi prostovoljci Društva prostovoljcev 
VZD.  

 Letna tema 2025/26 

V šolskem letu 2025/26 bomo z otroki raziskovali: KDO LAHKO 

POSTANEM. 

Skozi igro, pogovor in raziskovanje bomo odkrivali sebe ter spoznavali 

različne poklice, kot so kmet, učitelj, novinar, veterinar, poštar, zdravnik, 

arhitekt in drugi. Vsakemu poklicu bomo namenili dva tedna, da ga 

bomo res dobro spoznali – kaj in kako dela, kaj pri svojem delu potrebuje 

ter kaj se lahko od njega naučimo. Ob tem bodo otroci krepili in razvijali 

svoje spretnosti ter rastli v znanju. Spodbujali bomo njihovo radovednost 

in ustvarjalnost. Sanjali bomo o tem, kar želimo postati, ko bomo veliki 

     .  

Od septembra do junija bomo povzetke obravnavanih tem tedensko 

objavljali na oglasni deski in spletni strani vrtca. 
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 Vsebina in načela 

Program Vincencijevega vrtca temelji na katoliških pedagoških načelih. 
Otrokom želimo ponuditi varen, zdrav, urejen, umirjen in spodbuden 
prostor, ki posnema zdravo družinsko okolje. V njem se otroci počutijo 
varne, sprejete in ljubljene. Takšno okolje jim omogoča razvoj vseh 
osebnostnih potencialov, napredek na vseh področjih učenja, 
osebnostno rast ter oblikovanje v samostojne in odgovorne osebe. Ob 
tem pridobivajo socialne veščine in se učijo spoštljivega ter ljubečega 
odnosa do ljudi in stvari. 

Vzgoja v našem vrtcu temelji na prepričanju, da se otrok ne uresniči v 
iskanju užitka, moči in materialnih dobrin, ampak v veselju nad seboj in 
bližnjimi ter življenju za druge. Sodobna pedagogika, ki ji sledimo, otroke 
vodi k notranji disciplini in odgovorni svobodi, ki zna služiti skupnosti. 
Tak pristop odgovarja na izzive sodobnega časa, kot so osamljenost, 
zaprtost vase ter duhovna zmedenost in izgubljenost. 

Ker imajo otroci zaradi sprememb družbenih vzorcev pogosto težave s 
socialnimi in čustvenimi veščinami, v vrtcu posebno pozornost 
posvečamo čustvovanju in komunikaciji. Otrokom pomagamo pri 
reševanju težav s pogovorom v pristnih odnosih. Zavedamo se pomena 
igre kot otrokove osnovne dejavnosti, prek katere otrok odkriva svet, se 
uči njegovih zakonitosti, razvija socialne odnose, krepi sposobnosti, se 
sprošča, razvedri in zadovolji potrebo po prijateljstvu. Z različnimi 
dejavnostmi in vsebinami ter s premišljeno organizacijo življenja 
spodbujamo veselje do življenja, navdušenje nad svetom, čudenje ob 
stvarstvu, željo po novih znanjih ter hvaležnost za vse, kar je podarjeno. 

Pri izbiri dejavnosti in vsebin upoštevamo zakonitosti otrokovega razvoja 
in učenja. Posebno skrb namenjamo področjem jezika, matematike, 
narave in družbe, gibanja, umetnosti, delovne in tehnične vzgoje ter 
moralno-socialnemu področju. Okolje je urejeno tako, da otroci lahko 
igrajo, raziskujejo, ustvarjajo, izražajo svoja čustva in gradijo svojo 
osebnost. Pomagamo jim oblikovati pozitiven odnos do sebe, drugih, 
stvari, stvarstva in Boga. 

Otroci so vključeni v starostno kombinirano skupino, kjer se učijo živeti z 
mlajšimi in starejšimi od sebe, jih razumeti ter prevzemati odgovornost 
drug za drugega. Vzgojiteljice so vedno med otroki in zanje skrbijo kot 
ljubeči starši, zato je ustvarjanje družinskega ozračja ena naših temeljnih 
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nalog. Občutek varnosti krepimo z vzpostavljanjem zdravih meja, 
spodbujanjem k redu in skrbi zase, s čimer otroke vzgajamo v 
samostojne, odgovorne in vztrajne osebe. Ob spoprijemanju z izzivi in 
premagovanju težav razvijajo kreposti, ki jim prinašajo življenjsko moč in 
optimizem. 

V središču našega delovanja je sprejemanje vsakega otroka ter 
potrpežljivo in ljubeče spremljanje njegove celostne rasti. Pri vzgoji 
združujemo ljubeznivost z zahtevnostjo. Otroke učimo razmišljanja, 
prepoznavanja in izražanja čustev ter jih vabimo v zaupljiv odnos z 
Bogom. Vzgojiteljice spodbujajo otrokovo igro in se vanjo vključujejo, da 
med seboj in otroki gradijo vezi zaupanja in naklonjenosti, ki so temelj 
vzgojnega procesa. Prek igre vzgojiteljica otroka spoznava in mu pomaga 
pri razvoju. 

Posebno skrb namenjamo tudi razumevanju in povezanosti med 
vzgojnim osebjem, saj je pomembno, da delujemo enotno, dosledno in v 
soglasju. Enako dragoceni so iskren pogovor in zaupanje med starši in 
vzgojiteljicami, saj lahko le v sodelovanju ustvarjamo dobro in varno 
okolje za vsakega otroka. 
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 Vzgojni cilji vrtca 

✓ V Vincencijevem vrtcu si prizadevamo spodbujati in razvijati govor 
ter jezik kot sredstvo komunikacije ter bogatiti otrokovo besedišče.  

✓ Otroke učimo poslušanja in razumevanja drugih ter jih navajamo na 
urejen in ploden pogovor.  

✓ Posebno skrb namenjamo razvijanju sposobnosti pozornega 
opazovanja in občudovanja naravnega ter družbenega okolja.  

✓ Otroci skozi vsakodnevne izkušnje odkrivajo pomen dobrih 
medsebojnih odnosov in se učijo, zakaj so pravila nujna za prijetno 
sožitje v družini, med vrstniki in v širšem okolju. 

✓ Ob igri in delu razvijajo veselje do ustvarjalnosti ter ob učinkih 
lastnega truda oblikujejo čut za dolžnost in vztrajnost pri opravljanju 
obveznosti.  

✓ Spodbujamo jih k sistematičnosti v mišljenju, hkrati pa skrbimo za 
usklajen telesni razvoj, moč, hitrost, spretnost in veselje do gibanja.  

✓ Otroke vzgajamo k zaznavanju, dojemanju in doživljanju lepote ter 
umetnosti z vsemi čutili in jih spodbujamo, da se ob tem iskreno 
veselijo. 

✓ V vrtcu dajemo velik pomen iskrenosti in spontanosti v odnosih.  

✓ Otroke učimo prepoznavati čustva, jih ustrezno izražati in z njimi 
ravnati.  

✓ Ob zgledu svetnikov, pa tudi ob primerih pogumnih in dobrih ljudi, 
jih navdihujemo za pristno krščansko življenje.  

✓ Seznanjamo jih s kulturno-verskimi vrednotami – umetnostjo, 
običaji, simboliko in znamenji – ter jih navajamo k spoštovanju. 

✓ Otroci tako razvijajo svojo identiteto in rastejo v odnosu do 
bližnjega: učijo se vživljanja, spoštovanja, sočutja ter pridobivajo 
sposobnost sodelovanja.  

✓ Posebno pozornost namenjamo odnosu do hrane. Vztrajamo pri 
spoštljivem odnosu do virov hrane in kulture prehranjevanja ter 
otroke vzgajamo za zdrave prehranske navade. Pri tem sodelujemo s 
starši in jih spodbujamo, da tudi doma krepijo uravnoteženo 
prehrano svojih otrok. 
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✓ Najpomembnejše vodilo vrtca pa ostaja osebni zgled. Zanj se 
trudimo vsi zaposleni, saj verjamemo, da lahko otroke najbolje 
vzgajamo k dobremu in poštenemu življenju, če sami živimo iz 
ljubezni do Boga in vsakega človeka. 

4 DAN V VRTCU 

Vsak dan v vrtcu je preplet igre, učenja in toplih odnosov, ki otrokom 

dajejo občutek domačnosti in varnosti. 

Dan v Vincencijevem vrtcu: 

7.00 – 8.00 prihodi v vrtec, igra v igralnici 

8.00 – 8.30 zajtrk 

8.30 – 9.00 
igra v igralnici 
čas za osebno higieno 

9.00 – 10.30 
vzgojne dejavnosti v vrtcu in na prostem 
čas za osebno higieno 

10.30 – 10.45 sadna ali zelenjavna malica 

10.45 – 11.30 igra na prostem 

11.30 – 12.00 priprava na kosilo 
čas za osebno higieno 

12.00 – 12.30 kosilo 

12.30 – 14.15 počitek 

14.15 – 14.35 
prebujanje in priprava na malico  
čas za osebno higieno 

14.35 – 14.50 popoldanska malica 

14.50 – 16.15 
igra na prostem ali v igralnici  
odhod domov 
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5 OBOGATITVENE DEJAVNOSTI 

Obogatitvene dejavnosti so aktivnosti, ki jih vrtec izvaja občasno, za 
daljši ali krajši čas. Predstavljajo vsebinsko popestritev osnovnega 
programa. Načrtujejo in izvajajo jih strokovni delavci vrtca, zaposleni in 
prostovoljci Društva prostovoljcev VZD.  

V šolskem letu 2025/26 bomo v Vincencijevem vrtcu izvajali naslednje 
obogatitvene dejavnosti, oblikovane na podlagi naših izkušenj, razvojnih 
potreb otrok ter priložnosti iz okolja: 

✓ praznovanja rojstnih dni, 
✓ skrb za zdrave zobe (otroci od 3. do 6. leta), 
✓ angleške urice, 
✓ potepi v naravo, 

 
✓ obiski potujoče knjižnice, 
✓ obiski ljudi različnih poklicev,  
✓ obisk ilustratorke in slikarska delavnica, 
✓ obisk sv. Miklavža, 
✓ pustovanje, 

 
✓ posebni dnevi: naravoslovni, kulturni, športni in tehnični dan, 

 
✓ priprave in praznovanja cerkvenih praznikov (vsi sveti, advent in božič, 

postni čas in velikonočni prazniki, Marijin mesec maj idr.), 
✓ teden slovenske hrane (november) s tradicionalnim slovenskim 

zajtrkom, 
✓ teden otroka (oktober) in teden družine (marec), 
✓ kulturni teden (februar), 

 
✓ Filipov bralni nahrbtnik, 
✓ nastopi na prireditvah Centra za družine Mirenski Grad. 
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 Posebni dnevi 

Otroci svoje znanje, spretnosti in radovednost najbolje razvijajo skozi 

izkušnje, igro in raziskovanje. Zato bomo v let šolskem letu pripravili štiri 

posebne dneve: naravoslovni, kulturni, športni in tehnični dan, ko bodo 

otroci na zabaven in ustvarjalen način spoznavali različna področja sveta 

okoli sebe. Vsak dan bo zasnovan tako, da bomo spodbujali otroško 

domišljijo, čudenje, radovednost in sodelovanje, hkrati pa prispevali k 

razvoju njihovih sposobnosti, samostojnosti in zaupanja vase. 

✓ Naravoslovni dan bo otroke popeljal v čarobni svet narave, kjer bodo 
odkrivali, kako rastline in naravni pojav omogočajo življenje okoli 
nas. 

✓ Kulturni dan bo otroke povabil k odkrivanju knjig - pravljic in njihovih 
ilustracij, ter jim pokazal, kako pomembna je umetnost v našem 
življenju. 

✓ Športni dan bo prinesel veliko gibanja, ob tem pa bodo otroci 
razvijali svoje spretnosti in spoznavali, kako pomembno je skrbeti za 
svoje telo in zdravje. 

✓ Tehnični dan bo otroke popeljal v svet tehničnih poklicev in jim 
omogočil, da raziskujejo, ustvarjajo in odkrivajo nove spretnosti. 

 Praznovanje rojstnih dni 

Rojstni dnevi so v Vincencijevem vrtcu prav posebni dogodki, ki se jih vsi 

veselimo. To so dnevi, ko skupaj praznujemo življenje.  

Praznujemo jih tako, da si z otroki v jutranjem krogu ogledamo fotografijo 
slavljenca, ob njej poklepetamo, mu voščimo in zapojemo, nato pa se ob 
praznično okrašeni mizi posladkamo. 

Vabimo, da otrok na svoj rojstni dan v vrtec prinese: 

• družinsko fotografijo ali svojo fotografijo pri igri ali delu doma, saj 

nam bo ob njej slavljenec lažje pripovedoval o sebi, 

• šopek rožic za okrasitev mize, ki jih slavljenec nabere ali izdela s 

starši, saj je za otroke najdragocenejši čas, ki ga družina preživi 

skupaj, 

• čokolado ali sadje, kar bo slavljenec razdelil pri malici, ker je lepo, 

ko se skupaj posladkamo. 
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6 DOPOLNILNE DEJAVNOSTI 

 Glasbene urice 

Glasbene urice so namenjene otrokom, starih 4 leta in več, ki želijo 
dodatno raziskovati in poglabljati svoje zanimanje za glasbo. Skozi petje, 
poslušanje, gibanje ob glasbi in igranje na enostavna glasbila otroci 
razvijajo posluh, ritem in ustvarjalnost. 

Dejavnost dopolnjuje redne glasbene vsebine našega vrtca in jo izvaja 
Center za družine Mirenski Grad (Društvo prostovoljcev Vincencijeve 
zveze dobrote). Vpis otrok poteka po pravilih programa Učenje glasbe, 
prispevek pa se obračuna po ceniku omenjene dejavnosti. 
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7 NAČINI IN OBLIKE SODELOVANJA S STARŠI 

Zaupanje staršev v vrtec v otroku krepi občutek varnosti. To mu omogoča, 

da je v vrtcu vesel, sproščen in ustvarjalen. Zato vas vabimo, da v dialogu 

gradimo naše odnose – skupaj ustvarjamo ljubeče in varno okolje, v 

katerem se vaš otrok celostno razvija in raste. 

Načini sodelovanja staršev z vrtcem:  

✓ postopno uvajanje otroka v vrtec po načinu, ki ga ima Vincencijev 
vrtec, 

✓ uvodna pogovorna ura ob začetku novega šolskega leta, 
✓ sprotno krajše izmenjavanje informacij med starši in vzgojiteljicami 

po telefonu vsak delovni dan od ponedeljka do petka med 14.00 in 
14.30, 

✓ pogovorne ure za poglobljen pogovor o otroku, ki potekajo vsak 
torek ob 14.30, 15.00 in 15.30,  

✓ udeležba na roditeljskih sestankih, 
✓ redna objava tedenskih tem in jedilnikov na oglasni deski in spletni 

strani vrtca,  
✓ seznanjanje staršev s programom, življenjem in vzgojnim delom v 

vrtcu, 
✓ udeležba na prireditvah vrtca oz. drugih dejavnostih, ki so 

namenjene otrokom in družinam, in jih organizira Center za družine 
Mirenski Grad v sodelovanju z Vincencijevim vrtcem, 

✓ možnost vključitve v foto album s fotografijami, utrinki iz življenja v 
vrtcu,  

✓ delovne akcije in drugi dogodki za družine, 
✓ možnost vključitve v prostovoljsko delo, 
✓ možnost vključitve v družinsko prostovoljsko delo. 

Ker med delom z otroki vzgojiteljice ne moremo voditi pogovorov s starši 
(niti na hodniku niti na igrišču), smo za krajša vprašanja in obvestila 
dosegljive vsak delovni dan po telefonu, na številki 051 631 994, med 
14.00 in 14.30. V tem času vas prosimo za kratka in jasna sporočila. 

Za daljše in poglobljene pogovore so na voljo pogovorne ure ob torkih v 
navedenih terminih. Spodbujamo vas, da se zanje dogovorite vsaj enkrat 
letno. 
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8 PRIHOD IN ODHOD OTROK 

Ob vpisu oz. uvodni pogovorni uri se starši z vzgojiteljicami dogovorite o 
urah prihodov in odhodov otrok ter o možnostih odhoda v primeru dežja 
ali slabega vremena. 

Izbirate lahko med urami prihodov in odhodov: 

Prihodi otrok: ob 7.00, 7.30, 8.00 ali 8.30 
Odhodi otrok: po kosilu ob 13.15 ali med 15.30 in 16.15 (v izrednih 
primerih ob 15.00) 
Odhodi ob dežju/slabem vremenu: ob 15.30, 16.00 ali 16.15 

Vabimo vas, da sta čas prihoda in odhoda v vrtec čimbolj stalna. 

Velikokrat je jutranje slovo težak trenutek tako za starše kot za otroke. Da 
bo otrok lahko pogumno vstopil v nov dan, spodbujamo, da se starši od 
otroka poslovite kratko in mirno. Če zamudite dogovorjeno uro prihoda, 
vstopite z otrokom v prostore vrtca in ga osebno predate eni od 
vzgojiteljic. 

Ob odhodu vas prosimo, da otroka prevzamete v miru in počakate, če vam 
želi vzgojiteljica predati kakšno informacijo.  

V primeru slabega vremena starši prevzamete otroke v Marijinem domu.  

Če bomo v času odhodov domov z otroki na drugi lokaciji, vas bomo o tem 
obvestili z obvestilom na vhodnih vratih. 

Da lahko zagotovimo vsem otrokom varno igro do konca programa, 
prosimo, da se starši ob prevzemu otroka na igralih ne zadržujete. Vabimo 
vas, da se za druženje in igro z otrokom poslužujete spodnjih igral v parku.  
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9 BOLEZNI IN ODSOTNOSTI 

Za zdravje otrok je zelo pomembno okolje, v katerem živijo. V 
Vincencijevem vrtcu skladno z veljavno zakonodajo skrbimo, da imajo 
otroci čisto, varno in zdravo bivalno okolje. 

 V vrtec naj prihajajo le zdravi otroci 

Otroci, ki kažejo znake bolezni (npr. povišana telesna temperatura, 
bruhanje, hud kašelj, izpuščaji, utrujenost …), ostanejo doma. Če starši 
kljub bolezenskim znakom otroka pripeljejo v vrtec, ga je vzgojiteljica 
dolžna ob prihodu zavrniti. 

Če starši kljub bolezenskim znakom otroka pripeljete v vrtec, ga je 
vzgojiteljica dolžna ob prihodu zavrniti.  

V vrtec NE sodi otrok, ki: 

✓ ima povišano telesno temperaturo, 
✓ je v zadnjih 24 urah več kot dvakrat bruhal in je to povezano s 

kakršnokoli okužbo, 
✓ ima drisko (vodeno blato), razen kadar zdravnik potrdi, da gre za 

neinfekcijski vzrok (npr. alergija ipd.), 
✓ ima izpuščaje, razen če zdravnik potrdi neinfekcijski vzrok (npr. piki 

insektov, alergija ipd.), 
✓ ima gnojno vnetje oči ali kože, dokler zdravnik ne potrdi, da ni kužen, 
✓ ima razjede v ustih, razen če zdravnik potrdi neinfekcijski vzrok, 
✓ ima uši - do naslednjega dne po končanem razuševanju, 
✓ ima garje - do 24 ur po zaključenem prvem zdravljenju. 

Če otrok med bivanjem v vrtcu začne kazati znake slabega počutja, 
vzgojiteljica starše o tem telefonsko obvesti. Starši morajo otroka čim prej 
odpeljati domov. Tudi v primeru nezgode starše vzgojiteljica telefonsko 
obvesti in pozove, da pridejo po otroka ter ga odpeljejo zdravniku. Če je 
potrebno, vrtec pokliče nujno medicinsko pomoč ter starše o dogodku 
čim prej obvesti.  
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 Vrnitev po preboleli bolezni 

Otrok se lahko po preboleli bolezni v vrtec vrne po preteku: 

• najmanj 24 ur od zadnje povišane telesne temperature, 

• najmanj 48 ur od zadnjega bruhanja ali driske, 

• v primeru vnetja oči, ko izcedek ni več prisoten. 

 Prejemanje zdravil v vrtcu 

Vrtec otrokom ne daje zdravil, zato lahko vzgojiteljica odkloni sprejem 
otroka, ki bi moral prejemati zdravila v času izvajanja programa.  

Če otrok po bolezni še prejema zdravila, morajo starši prilagoditi urnik 
tako, da se dajanje zdravil izogne času bivanja v vrtcu.  

Izjema so primeri, ko otrok zaradi zdravstvenega stanja nujno potrebuje 
zdravilo (npr. pri vročinskih krčih ali hudih alergijah). V teh primerih 
morajo starši vrtec pravočasno obvestiti in predložiti pisna navodila 
zdravnika o dajanju in shranjevanju zdravila. 

 Obveščanje o odsotnosti otrok iz varstva  

Starši morajo odsotnost otroka sporočiti vzgojiteljici: 

✓ vsaj dan prej, če je odsotnost predvidljiva, 
✓ med 7.00 in 8.00, če gre za bolezen ali drug nepredvidljiv 

dogodek. 

Če odsotnost zaradi bolezni traja več tednov, starši odsotnost sporočijo 
za vsak novi teden posebej. Starši sporočijo ponoven prihod otroka v vrtec 
vsaj en dan prej.  

Daljšo odsotnost (najmanj pet delovnih dni) morajo starši javiti najmanj 
pet delovnih dni pred njenim začetkom. 

Če odsotnost ni pravočasno sporočena, se pri obračunu prispevka ne 
upošteva. 
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10 PREHRANA IN ZDRAVJE 

V Vincencijevem vrtcu otroke, starše in zaposlene vzgajamo za zdrave 
prehranske navade ter spoštljiv in pozitiven odnos do hrane. Zavedamo 
se, da smo odrasli otrokom zgled – s svojimi odločitvami in vedenjem 
pomembno vplivamo na oblikovanje njihovih prehranskih navad in 
posledično na njihovo zdravje. 

Prehrana je v vseh starostnih obdobjih pomemben dejavnik zdravja, še 
posebej pa je pomembna v predšolskem obdobju, ko otroci rastejo in se 
razvijajo.  

Otroci v vrtcu uživajo štiri obroke dnevno: zajtrk, dopoldansko sadno oz. 
zelenjavno malico, kosilo in popoldansko malico.  

Jedilnik vrtca je objavljen na spletni strani vrtca in oglasni deski vrtca. 

Za otroke vsakodnevno pripravljamo raznovrstne, pestre in 
uravnotežene obroke, pri katerih posebno mesto zavzemata domače 
sadje in zelenjava. Zavedamo se, da imajo otroci najraje hrano, ki jo 
dobro poznajo, do novih okusov pa so pogosto nezaupljivi. Zato jih v 
družbi vrstnikov in ob spodbudi razumevajočih odraslih postopno 
navajamo na poskušanje novih jedi. Tako širijo svoje prehranske izkušnje 
in razvijajo pozitiven odnos do prehranjevanja. 

Da bi otroci pridobili spoštljiv in odgovoren odnos do hrane, se 
vsakodnevno vključujejo v pripravo miz, postrežbo in druga opravila, ki 
pripomorejo k lepemu obedu. Dvakrat mesečno pa v okviru rednih 
dejavnosti izvedemo tudi kuharsko delavnico, kjer otroci spoznavajo 
pripravo jedi na igriv in poučen način. 

Otrokom, ki imajo iz zdravstvenih razlogov predpisano dieto, na podlagi 
zdravniškega potrdila pediatra zagotavljamo individualno pripravo dietne 
hrane. 

V okviru obogatitvenih dejavnosti bomo v novembru izvedli Teden 
slovenske hrane in pripravili tradicionalni slovenski zajtrk. 

Ob tem si vsak dan prizadevamo za zdrav življenjski slog: skrbimo za 
prezračene prostore, primerno temperaturo in vlago ter omogočamo, da 
otroci čim več časa preživijo zunaj. 
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Pred poletnimi meseci vas bomo, starši, spomnili, da poskrbite za kape za 
zaščito otrok pred soncem in jih prinesete v vrtec. Prav tako vas bomo 
spodbudili, da pred prihodi otrok v vrtec sami poskrbite za zaščito pred 
klopi. 
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11 VPIS V VRTEC IN IZPIS IZ NJEGA 

 Vpis 

(Besedilo je posodobljeno in usklajeno z določili novega Pravilnika o sprejemu 

otrok v Vincencijev vrtec, ki ga je sprejel svet zavoda 4. 9. 2025.) 

V okviru rednega vpisa vrtec vpisuje otroke na podlagi Prijave v 
Vincencijev vrtec, ki jo starši oddajo med 1. in 31. marcem za vpis otroka 
v vrtec v naslednje šolsko leto. Otroka je mogoče v okviru izrednega 
vpisa (isti obrazec) prijaviti tudi skozi vse leto. Obrazec je na voljo v 
prostorih vrtca ali na spletni strani vrtca. 

Komisija za sprejem otrok izpelje postopek sprejema v skladu s 
Pravilnikom o sprejemu otrok v Vincencijev vrtec. Vrtec si pridržuje 
pravico, da starše povabi na pogovor najkasneje v roku 1 meseca po 
prejemu prijave. Starši prejmejo odgovor vrtca najkasneje v 5 tednih po 
oddaji prijave (sprejet/nesprejet).  

Če starši prijavijo otroka med 9. in 11. mesecem in želijo vključitev takoj 
po izpolnitvi pogojev, se vpis izvede glede na razpoložljiva prosta mesta. 
Ob sprejemu starši prejmejo Obvestilo o sprejemu in morajo v 8 dneh 
poravnati akontacijo, ki se ob dejanski vključitvi poračuna na prvem 
računu. O postopku morebitne odložene vključitve so starši obveščeni v 
istem obvestilu. 

Pogoji za vključitev otroka v vrtec 

Otrok se lahko vključi v vrtec, ko izpolni oba pogoja: 

• dopolnjena starost 11 mesecev, 
• zaključen starševski dopust v obliki polne odsotnosti z dela. 

Če je otrok ob prijavi star manj kot 9 mesecev, se uvrsti na čakalni 
seznam premladih otrok. Vrtec starše kontaktira približno dva meseca 
pred dopolnitvijo otrokove starosti 11 mesecev in jih povabi na vpis. 

Postopek vpisa po sprejemu 

Ko je otrok sprejet, morajo starši v 8 dneh po prejemu Obvestila o 
sprejemu poravnati akontacijo in se z vrtcem dogovoriti za termin vpisa, 
ki je najkasneje 1 mesec pred vstopom. 
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Na vpisu vrtec staršem predstavi program, lahko razkaže prostore, starši 
pa se spoznajo z vzgojiteljico in se z njo pogovorijo o pomembnih 
navadah in posebnostih otroka ter o poteku uvajanja. 

Podpiše se Pogodba med starši in vrtcem. 

Najkasneje 2 delovna dneva pred dnevom vstopa v vrtec morajo starši 

predložiti potrdilo pediatra o zdravstvenem stanju otroka, ki ne sme biti 

starejše od 30 dni.  

Na njem mora biti izrecno navedeno: 

• otrok je bil cepljen proti ošpicam, mumpsu in rdečkam in se lahko 
vključi v vrtec ali 

• otrok ni bil cepljen proti ošpicam, mumpsu in rdečkam iz 
zdravstvenih razlogov in se lahko vključi v vrtec ali 

• otrok je v postopku pridobitve odločbe o trajni opustitvi cepljenja. 

Če starši vrtcu v navedenem roku ne predložijo navedenega zdravniškega 
potrdila, se Pogodba med starši in vrtcem razveže. 

Prispevki se obračunavajo mesečno. Če je otrok v vrtec vključen krajši 
čas kot en mesec, se plačilo za ta mesec obračuna sorazmerno številu 
dni dejanske prisotnosti. 

Odložena vključitev  

Postopek odložene vključitve se uporablja pri otrocih, ki že izpolnjujejo 
pogoje za vključitev, starši pa želijo kasnejši termin vstopa. 

Od datuma, ko otrok izpolni pogoje, velja: 

• prvi mesec: brezplačno, 
• naslednja dva meseca: 20 % polne ekonomske cene brez 

prehrane, 
• vsi nadaljnji meseci do vključitve: 50 % polne ekonomske cene 

brez prehrane. 

Če datum izpolnitve pogojev ne sovpada s prvim dnem v mesecu, se 
plačilo obračuna sorazmerno glede na število dni, za katere so pogoji 
izpolnjeni. 
V okviru rednega vpisa se pravila postopka odložene vključitve 
uporabljajo od 1. septembra dalje. 
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Čakalni seznam  

Če otrok že izpolnjuje pogoje za vključitev, vrtec pa zaradi polne 
zasedenosti oddelkov ne more zagotoviti takojšnjega sprejema, se otrok 
uvrsti na čakalni seznam za prosti vpis. 

Starši prejmejo obvestilo o uvrstitvi na čakalni seznam in oceno 
predvidenega časa vključitve. 

Ko se sprosti mesto, vrtec otroka vključi glede na razpoložljive 
kapacitete. Uporablja se redni postopek vpisa in po potrebi postopek 
odložene vključitve, če starši želijo kasnejši vstop. 

Obračun prispevkov začne teči: 

• z dnem dejanskega vstopa v vrtec, ali 
• z datumom izpolnitve pogojev, če starši izberejo odloženo 

vključitev. 

 Zdravstvena in poletna rezervacija 

Starši lahko uveljavljajo zdravstveno rezervacijo zaradi poškodbe ali 

dolgotrajne bolezni vpisanega otroka, ki je iz teh razlogov odsoten iz 

vrtca, v skladu z določili občine stalnega bivališča otroka.  

V vrtcu je mogoča poletna rezervacija mesta, kar pomeni, da se po 

napovedani daljši odsotnosti otroku ob vrnitvi zagotovi mesto. Plačilo in 

drugi pogoji te rezervacije se staršem priznavajo v skladu s sklepom 

občine stalnega bivališča otroka.  

 Izpis 

Starši lahko izpišejo otroka iz vrtca na podlagi izpolnjene izpisnice, ki jo 
morajo oddati najmanj 30 dni pred nameravanim izpisom.  

Po izpisu otroka je ob morebitnem ponovnem vpisu otroka v vrtec 
potrebno ponovno opraviti postopek prijave in vpisa.  

Starši so seznanjeni, da pri ponovnem vpisu otroka, ki je že obiskoval 
vrtec, nimajo nobenih prednosti ali prioritet.  

Začasen izpis otroka iz vrtca ni mogoč.  
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 Odlog šolanja 

Če starši želijo, da se otroku odloži vstop v šolo in želijo, da ob odložitvi 
vstopa v šolo otrok še eno leto obiskuje vrtec, so dolžni o tej nameri 
obvestiti vodstvo vrtca najkasneje do 1. 3. oz. takoj, ko je to mogoče v 
koledarskem letu, ko bi otrok glede na starost začel obiskovati šolo. Starši 
so tudi dolžni vodstvo vrtca obvestiti o odložitvi vstopa v šolo v roku treh 
dni po prejemu odločitve pristojne komisije, v vsakem primeru pa do 
konca maja leta, ko je otrok glede na svojo starost šoloobvezen.  
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12 PRAVICE in DOLŽNOSTI VRTCA, OTROK in STARŠEV  

 Pravice in dolžnosti vrtca 

• Vrtec je dostopen vsem otrokom.  

• Otroke spoštuje in upošteva njihov pogled na svet, razumevanje 
stvari, dogodkov in čustveno odzivanje 

• Vzgojno delo oblikuje glede na razvojne značilnosti otrok v 
posameznem starostnem obdobju in glede na posebnosti vsakega 
posameznika 

• Vrtec otroku zagotavlja varno, razumevajoče in spodbudno okolje za 
otrokov telesni, duševni in socialni razvoj in na osnovi pozitivnih 
čustvenih, spoznavnih in socialnih izkušenj krepi njegovo zaupanje 
vase. 

 Pravice in dolžnosti otrok 

• Otrokom je zagotovljeno upoštevanje pravic, ki so določene v 
mednarodnih dokumentih, Ustavi RS in zakonih ter drugih predpisih. 

• Otrokom je zagotavljana možnost za optimalen razvoj ne glede na: 
spol, socialno in kulturno poreklo, veroizpoved, narodno pripadnost, 
telesno in duševno konstitucijo. 

• Otroci smejo zapustiti vrtec le v prisotnosti vzgojiteljev in staršev ter 
od staršev pooblaščenih oz. določenih oseb. 

• V vrtcu otroci obvezno uporabljajo copate, v katere se preobujejo v 
garderobi. 

• Ob odhodu na igrišče ali na sprehod si otroci obujejo čevlje in glede 
na letni čas primerno oblečejo. 

• Otroci v odnosu do drugih otrok, vzgojiteljev in obiskovalcev 
upoštevajo pravila lepega vedenja (pozdravljanje, spoštljivo 
govorjenje ... ), skrbno ravnajo z lastnino vrtca ter skrbijo za 
urejenost okolja. 

• Svoje igrače in druge stvari, ki bi ovirale varno in nemoteno delo v 
skupini, otroci ne prinašajo v vrtec, razen v dogovoru z vzgojiteljico. 
Če jih prinesejo, jih pri vstopu v vrtec, izročijo staršem. 

• Otroci so zgled mlajšim: pozdravijo in odzdravijo, govorijo spoštljivo, 
v vrtcu se tiho pogovarjajo, ne kričijo, ne tekajo itd. 
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 Pravice, obveznosti in dolžnosti staršev  

• Starši imajo pravico, da se spoštuje in upošteva njihova vloga 
primarnih skrbnikov in nosilcev glavne odgovornosti za otrokovo 
vzgojo in razvoj. 

• Starši se seznanijo s programom vrtca in se strinjajo z načeli izvajanja 
progama (odnos do sebe, bližnjih, hrane, dela, drugih dobrin, 
krščanskih vrednot …).  

• Starši so se dolžni podrobno seznaniti in upoštevati Hišni red, ki je 
nameščen na vidnem in dostopnem mestu v prostorih vrtca in 
Pravilnik o varnosti otrok v Vincencijevem vrtcu, ki je objavljen na 
spletni strani vrtca. 

• Starši vrtec pravočasno obveščajo o pomembnih spremembah v 
zvezi z otrokovim razvojem, zdravjem in drugim, kar bi lahko vplivalo 
na njegovo bivanje v vrtcu.  

• S podpisom Pogodbe med starši in vrtcem se starši obvežejo, da 
bodo spoštovali dogovore v zvezi s plačevanjem oskrbnine in z 
vrtčevskimi pravili.  

• Starši upoštevajo poslovni čas vrtca.  

• Starši vrtcu posredujejo točen naslov in svojo telefonsko številko 
oziroma telefonsko številko, na kateri je vedno dosegljiv kdo, ki 
lahko pomaga pri reševanju nujnih zadev v zvezi z otrokom.  

• Starši vrtcu sporočijo vsako spremembo telefonskih številk, 
elektronskega naslova, kjer so dosegljivi, ter svojega in otrokovega 
stalnega in začasnega naslova. 

• Starši vrtcu sporočijo morebitne spremembe podatkov o otroku, ki 
so jih navedli v vpisnem listu, in to takoj po nastopu spremembe.  

• Starši prevzemajo odgovornost za vse, kar so se ali se bodo 
dogovorili z vrtcem. 

• Starši imajo pravico do zaščite zasebnosti s poudarkom na varovanju 
osebnih podatkov. 

• Starši poravnajo račun za plačilo vrtca na začetku meseca za pretekli 
mesec. Če računa ne morejo poravnati v predvidenem roku, se o 
tem pogovorijo z vodjo vrtca.  

  



27 
 

 O spremljanju otroka 

• Starši svojemu otroku sledijo glede razvoja, učenja in vedenja ter 
glede tega sodelujejo z vzgojiteljicami. Starši upoštevajo strokovno 
avtonomnost zaposlenih.  

• Starši otroke postopno uvajajo v vrtec v skladu z določenim 
vrtčevskim načinom uvajanja.  

• Starši imajo pravico do krajšega sprotnega izmenjevanja informacij 
po telefonu in pogovornih ur o otroku po urniku, ki ga je določil 
vrtec.  

• Starši imajo pravico do korektne obveščenosti o otrokovem delu in 
razvoju. 

• Starši spremljajo in upoštevajo navodila in obvestila za starše, ki so 
jih prejeli po SMS sporočilih, elektronski pošti ali so izobešena na 
oglasni deski vrtca. 

 O prihodih in odhodih v vrtec 

• Starši so dolžni upoštevati čas prihodov in odhodov, ki so ga ob vpisu 
izbrali. 

• Starši morajo v skladu Zakonom o pravilih cestnega prometa (Uradni 
list RS, št. 109/10 in nasl. – ZPrCP) otroka ob prihodu in odhodu na 
poti v in iz vrtca spremljati ali mu zagotoviti spremstvo polnoletne 
osebe.  

• Otroka v vrtec vodijo in ponj prihajajo osebno starši, lahko pa tudi 
druge pooblaščene osebe, katerih imena morajo starši ob vpisu ali 
naknadno zapisati na obrazec Soglasje o prevzemu otroka, ki ga je 
pripravil vrtec. Le izjemoma lahko starši osebno ustno ali pisno 
sporočijo vrtcu, da bo otroka določenega dne prevzela druga oseba, 
ki ni navedena na omenjenem obrazcu. To osebo starš v čim krajšem 
možnem času dopiše na zgoraj navedeno soglasje.  

• Za otroke razvezanih staršev se za prevzem otroka v vrtcu predloži 
odločba centra za socialno delo ali sodna odločba. 

• Starši ali druge osebe, določene v Soglasju o prevzemu otroka, so ob 
prihodu otroka v vrtec dolžne otroka osebno oddati strokovnemu 
delavcu, ki otroka sprejema. 

• Vrtec lahko odkloni izročitev otroka staršem ali drugi pooblaščeni 
osebi iz Soglasja o prevzemu otroka, če ta ob prevzemu ni v 
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primernem psihofizičnem stanju in daje sum na to, da otrok pri njej 
ne bo varen in zaščiten. V tem primeru lahko zaposleni pokliče 
drugega od staršev ali drugo osebo, navedeno v navedenem 
obrazcu, in jo pozove, da otroka prevzame v vrtcu. 

• Če starši zaradi izjemnih okoliščin ne morejo pravočasno priti po 
otroka v vrtec, o tem obvestijo vzgojiteljice.  

 O prisotnosti in odsotnosti v vrtcu 

• Starši otroku omogočajo, da v vrtec prihaja in ga zapušča ob 
dogovorjeni uri. Starši odsotnost otroka iz vrtca in vzroke zanjo 
sporočijo vzgojiteljicam vsaj dan prej, če jo lahko predvidijo, oziroma 
do 8.00 v primeru bolezni ali drugih nepredvidljivih dejavnikov.  

• Starši sporočijo vzgojiteljicam vse spremembe glede odhodov iz 
vrtca najkasneje do 8.00. 

• Starši obvestijo vrtec glede načrtovane daljše odsotnosti otroka, ki 
traja najmanj 5 delovnih dni in ni rezervacija, najmanj 5 dni pred 
nastopom odsotnosti.  

• Če odsotnost otroka zaradi bolezni traja več tednov, starši sporočijo 
otrokovo odsotnost vsak novi teden.   

• Starši sporočijo vzgojiteljicam ponoven prihod otroka v vrtec vsaj 1 
dan pred njegovo ponovno vrnitvijo.  

• Če starši odsotnosti otroka ne javijo v skladu z zgornjimi navodili, se 
jim pri obračunu prispevka odsotnost ne upošteva.  

• Če ostane otrok v vrtcu po poslovnem času ali več kot 9 ur, kar 
pomeni, da je storitev javne službe že izkoristil, daljšo prisotnost 
starši plačajo v višini prispevka, ki ga določi svet vrtca in je 
opredeljen v Sklepu o zaračunavanju zamudnine.  

• Prisotnost otroka za čas poletnih počitnic najavijo starši najkasneje 
do 31. maja prek spletnega obrazca, ki jim ga vrtec v maju posreduje 
prek elektronske pošte.  
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 O boleznih in drugih posebnostih otroka 

• Starši v vrtec pripeljejo le zdravega otroka.  

• Starši čimprej obvestijo vrtec, ko otrok zboli za nalezljivo otroško ali 
drugo nalezljivo boleznijo in o vzrokih zanjo. 

• Starši so seznanjeni s pravili glede obveznega in neobveznega 
cepljenja pred vključitvijo otrok v vrtec, kar je natančneje zapisano v 
Hišnem redu in v Pogodbi med starši in vrtcem.  

• Starši morajo ob vpisu otroka v vrtec opozoriti na posebnosti 
otrokovega zdravstvenega statusa in na morebitne kronične bolezni 
ali kronična zdravstvena stanja otroka. Starši so dolžni vzgojitelja 
opozoriti in seznaniti z morebitnimi otrokovimi posebnimi nagnjenji, 
zlasti s tistimi, ki bi lahko ogrožala njegovo varnost ali varnost drugih 
otrok. 

• Če ima otrok katerekoli druge posebne težave in je dodatno 
obravnavan v razvojni ali drugi specialistični ambulanti, starši o tem 
seznanijo vrtec.  

• V primeru, da otrok ne sme uživati običajne prehrane, morajo starši 
o tem vrtec obvestiti. Otroku bo dietna prehrana omogočena 
izključno na podlagi zdravniškega potrdila z natančnim seznamom 
živil, ki jih ne sme uživati. Zdravniško potrdilo in seznam živil mora 
starš predložiti za vsako leto posebej. Pri pripravi prehrane se bodo 
upoštevala navodila zdravnika individualno za vsako 
dieto/intoleranco posebej. Če se dieta zaključi oziroma spremeni, je 
potreben zdravnikov pisni preklic, ki je spremljal zdravstveno stanje 
otroka in dieto tudi predpisal.  

• Starši se zavežejo, da bodo storili vse za to, da bodo pred vrnitvijo 
otroka v vrtec pri otroku odpravili naglavne uši, gliste ali druge 
zajedavce. 
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 Druge obveznosti staršev 

• Starši glede na starost otroka po navodilih vrtca priskrbijo: komplet 
vseh delov obleke, vrečko za umazano perilo, copate, vlažilne 
robčke, plenice, zobno ščetko in zobno pasto, dežno opremo 
(pelerina, škornji, za otroke do 2 let nepremočljive dežne hlače).  

• Če je ob odhodu domov otrok preoblečen v vrtčevska oblačila, 
morajo vrtcu starši oprana oblačila čim prej vrniti. 

• Starši otroke obujejo in oblečejo vremenu in napovedanim 
dejavnostim primerno. Starši poskrbijo, da otroci okrog vratu ne 
nosijo nakita in da imajo v garderobi ustrezna rezervna oblačila. 
Starši so dolžni skrbeti za otrokovo osebno higieno in higieno oblačil.  

• Starši skrbijo, da otroci v vrtec ne prinašajo svojih igrač, dragocenega 
nakita, predmetov ali hrane, s čimer bi lahko ogrožali sebe in druge. 
Na zahtevo vzgojiteljice ali pomočnice vzgojiteljice, ki sprejme 
otroka v vrtec, morajo starši odvzeti otroku te predmete ali stvari. Za 
predmete, ki jih otroci prinesejo v vrtec, vrtec ne odgovarja.  


